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HAms: Cepreit
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.06.2008 13:44:09

dopmupoBaHus 3aKII09eHHst Bpaya: 17.06.2008 18:10:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/34625/answer/34626




YBaxaemrii Cepreit! 910 MOTyT OLITh OCTPOKOHEUHBIE KOHIUIIOMHI (IIAaMIKAJIJIOMBI), TO YTOOBI CKa3aTh
TOYHO - He00XOIUM OYHBIM 0cMOTpP. O0CHIenyrTech Ha yPOreHUTANbHYI0 HHPEKIHIO (XJTaMUANH,

TPUXOMOHAaBI, TapOHEPEeIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHOUIbI, ypeanaa3dMsl, BITY, BUpyC mpoCTOro repmeca
1,2). YVoaun.



